

# 北京国税局与百度签战略合作协议

## 互联网+纳税服务平台即将上线

□ 本报记者 向阳



北京市国家税务局与百度公司共同签署“互联网+纳税服务”战略合作框架协议。双方将以促进互联网、大数据等信息化手段与纳税服务工作深度融合为共同目标，发挥各自优势，以百度搜索引擎技术为基础，共同进行业务拓展，搭建现代化纳税服务新平台。为纳税人提供更加权威、及时、准确、全面的税收政策和纳税资讯。

日前，北京市国家税务局与百度公司共同签署“互联网+纳税服务”战略合作框架协议。双方将以促进互联网、大数据等信息化手段与纳税服务工作深度融合为共同目标，发挥各自优势，以百度搜索引擎技术为基础，共同进行业务拓展，搭建现代化纳税服务新平台。为纳税人提供更加权威、及时、准确、全面的税收政策和纳税资讯。

### 华为促进非洲信息化建设

近日，作为唯一受邀的中国通信行业代表，华为公司在由中非合作论坛举办的中非合作论坛企业家大会上，呼吁构建全联接非洲，促进非洲信息化建设，发展数字经济。目前，华为已为非洲部署了超过一半的无线网络，超过70%的LTE高速移动宽带网络，以及超过5万公里的通信光纤。

### 《第三季度DDoS报告》揭示网络攻击新趋势

卡斯基实验室发布的《第三季度DDoS报告》显示，2015年第三季度被发现的持续时间最长的DDoS攻击持续了320小时。超过90%的攻击持续了不到24小时的时间，但是攻击时间超过150小时的攻击数量显著增加。

### CeBIT关注数字化三大领域

2016年汉诺威消费电子、信息及通信博览会（CeBIT）全球峰会将于明年年初召开，主题为数字经济、物联网、安全与隐私以及破坏性技术。

### 全新易信企业版实现移动办公

为解决上班打卡、请假等困扰，易信于近日发布2.6企业版。只要注册激活过企业版，易信发现一栏就会默认“工作”模式，其简洁专业的功能页面，打卡、请假清晰可见。

此次合作，是北京国税局携手百度公司，以顶层设计、优势互补、互利共赢、共同发展为原则，以信息化手段与纳税服务工作深度融合为举措，开创的税企合作、协同发展，助力纳税服务的创新之举。也开创了国内税务部门与互联网企业深度合作，共建“政务服务与商业功能一体化统一纳税服务平台”的先河。

# 当在线教育遇到社交媒体

□ 实习生 王晓琳

近日，在芥未堆2015教育科技大会上，微博教育和北京星云视联信息技术有限公司联合举办了主题为《当在线教育遇到社交网络》的发布活动，国内社交网络在线教育平台——微课堂正式对外发布。

### “微课堂”开启教育微时代

据微博教育渠道负责人孔令旭介绍，截至2015年9月，微博中活跃的学生账号超过5200万，教育机构、一线教师和教育从业者规模综合超过20万。

### 三星W系列延续经典不断创新

近日，三星W系列新作——W2016面世，这款手机延续了经典的翻盖设计，采用了八核处理器并对网络支持能力进行了升级，并在充电、拍照、声音、内部优化等方面进行了一系列技术创新。

立品牌、营造人格魅力最有效的平台。社交关系的存在使得授课者和受教者具备彼此认同、彼此尊重的基础，有了这样的基础授课者和受教者都将获得最大的收益。

### “内容为王”还是“平台为王”

是专注于做“内容”还是做“平台”？对于这个在线教育领域绕不过去的问题，范晓京表示，无论是选择平台还是内容，彼此在产业链中都有不同的价值，每个环节都需要踏实下去做自己喜欢的事情。

### 2015中国信息产业经济年会举办

12月4日，以“互联网+产业变革”为主题的“2015中国信息产业经济年会”在北京召开。来自政府主管部门、学术界、研究机构和企业等各界权威人士共千余人汇聚一堂，以“互联网+”为契机，共同探讨在经济新常态下，如何推动中国信息产业快速发展。

### 在线教育是否面临“寒冬”

2013年开始，在线教育迎来爆发期，很多行业领军人物纷纷涉足在线教育领域，市场增长速度令人侧目。然而，近两年来，资本市场对在线教育的热情急剧下降，整个在线教育行业遭遇了寒冬。

# 英伟达让汽车拥有“智慧芯”

近日，在上海张江高科技园区，三辆特斯拉Model S汽车成为园区内令人瞩目的焦点。一场由英伟达、特斯拉联合发起的试驾活动在这里举办。

# 三星W系列延续经典不断创新

手机市场不断攻城略地，构建了一个庞大的手机帝国。最新推出的W2016手机，能耗更低，多任务处理能力强大，并且通过玻璃金属设计为手机赋予更多灵感格调。

### 好货网发布“自金融”概念

日前，好货网与中国信贷精英俱乐部在北京举办第二届金融信贷精英年会，开启自金融时代。好货网同时发布自金融概念，并宣布启动好货网云业务。这被认为是共享经济在互联网金融领域的理论落地与模式创新突破。

### 京东农村金融布局农村理财

11月30日至明年1月3日，京东农村金融开启“寻找最牛乡村理财达人”活动，正式进军农村理财市场。京东金融将依托庞大的推广员体系和涉农领域合作伙伴，加速京东农村金融战略的实施。

### 直播授课 学习者无论通过微博手机客户端还是PC网页

直播授课。学习者无论通过微博手机客户端还是PC网页都可实现随时随地的学习，并获得良好的学习体验。